



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ



ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 70ο

Αριθμός Φύλλου 15.231

ΠΕΜΠΤΗ 1 ΜΑΪΟΥ 2014

Τιμή Φύλλου: € 0,60

Βλέπε σελ.11η

ΕΣΥ ΞΑΝΘΙΩΤΗ ΣΩΚΡΑΤΗ ΞΥΝΙΔΗ, ΠΑΡΙΣΤΑΝΕΙΣ ΤΟΝ "ΚΥΑΝΟΚΡΑΝΟ" ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ;

Απρόσμενη στήριξη στον ΣΥΡΙΖΑ δίνει ο διατελέσας Υπουργός Βορείου Ελλάδος, που βάζει στην ίδια μοίρα τους Έλληνες διπλωμάτες, με τους πράκτορες του Τουρκικού Προξενείου Κομοτηνής



Βλέπε σελ.7η

ΤΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΕΙ ΤΑ "ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 2014"

Σειρά πολιτιστικών και καλλιτεχνικών εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα, από 4 έως και 9 Μαΐου 2014 στο Διδυμότειχο, για την επέτειο απελευθέρωσης της πόλης

Η ΕΠΙΠΟΛΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΡΑΚΗ



Βλέπε σελ.6η

Στην Θράκη θέμα με τις υποψηφιότητες στα ευρωψηφοδέλτια των κομμάτων παραμένει μια ανοιχτή πληγή:

Απρόσμενη στήριξη στο θέμα της διαχείρισης της υποψηφιότητας Σαμπιχά είχε ο ΣΥΡΙΖΑ.

Την απόσυρση της υποψηφιότητας στήριξε με tweet του ο πρώην γραμματέας του ΠΑΣΟΚ και φίλος του Γιώργου Παπανδρέου Σωκράτης Ξυνίδης!

Ξέρετε με ποία επιχειρήματα;

Ότι η Σαμπιχά είναι "εφεύρεση πρώην διπλωμάτη του γραφείου Πολιτικών Υποθέσεων του ΥΠΕΞ και έχει σχέσεις με το αμερικανικό προ-συνέχεια στην 6η σελίδα

Είναι Εθνική απάτη;

Ο παράλογος ντόρος για το Εθνικό πλεόνασμα - Θα ήταν υπόλογος ο Α. Σαμαράς ενώπιον της Ιστορίας, αν δεν έκανε ότι περνούσε από το χέρι του για να εμφανίσει το πλεόνασμα, που οδηγεί στο κούρεμα του χρέους της Ελλάδος

Λύθηκε άραγε το οικονομικό πρόβλημα της χώρας με το πρωτογενές πλεόνασμα για την επιβεβαίωση του οποίου επι-airεται η κυβέρνηση; Ασφαλώς όχι.

Όσο μεταναστεύουν νέοι στο εξωτερικό και όσο μένουν χωρίς δουλειά ενάμισι εκατομμύριο άνθρωποι στο

εσωτερικό, αυτά για τους πολλούς είναι «ψιλά γράμματα». Λύνεται το πρόβλημα βιοπορισμού χιλιάδων νέων Ελλήνων από την προεκλογική διανομή του κοινωνικού μερίσματος; Και πάλι όχι.

Όσο εργάζονται ως δουλολάτρικοι πτυχιούχοι με μισθούς 300 ευρώ και συνέχεια στην 4η σελίδα



Βλέπε σελ.6η

Τα Εθνικά θέματα έπαψαν να βρίσκονται στην κορυφή της πολιτικής ατζέντας - Τα έχουν εκτοπίσει τα προβλήματα της οικονομίας - Έμειναν όμως οι πρακτικές των Κομμάτων που επιδιώκουν την εύνοια του Προξενείου Κομοτηνής, προς εξασφάλιση ψήφων - Και η Τουρκία τρίβει τα χέρια της και αλωνίζει στη Θράκη

Δεκαπέντε κόμματα κατεβαίνουν στις Ευρωεκλογές !!!

Οι αιτήσεις που κατετέθησαν στον Άρειο Πάγο από τα κόμματα, θα λάβουν το "πράσινο φως" στις 11 Μαΐου 2014

Στον Άρειο Πάγο μέχρι στιγμής έχουν καταθέσει αιτήσεις για συμμετοχή στις Ευρωεκλογές της 25ης Μαΐου 2014, 15 κόμματα μεταξύ των οποίων είναι και ο Λαϊκός Σύνδεσμος - Χρυσή Αυγή και η Εθνική Αυγή.

συνέχεια στην 6η σελίδα

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

• Πραγματοποιήθηκε το 1ο Δημοσιογραφικό Φόρουμ στην Αλεξανδρούπολησελ.8η

• Ζωηρό το ενδιαφέρον συμμετοχής στη Διεθνή Έκθεση «ALEXPO»σελ.8η

• Εγκαίνια Εκλογικού Κέντρου της δημοτικής παράταξης "Πόλη και Πολίτες" ...σελ.16η

• Επιμένει ο Ντόλιος για την αργία των αιρετών στους ΟΤΑσελ.4η

• Εαρινή Ενδιάμεση Εκπαιγωγική Περίοδος (1-10 Μαΐου 2014)σελ.10η

• Έναρξη της αντιπυρικής περιόδουσελ.16η

• Την Παρασκευή 2 Μαΐου η καταβολή συντάξεων του ΟΓΑσελ.16η

ΠΡΟΣΕΥΚΗ ΙΣΛΑΜΙΣΤΩΝ ΣΤΗΝ... ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ

Ετοιμάζει ο Ερντογάν για τις 29 Μαΐου, ημέρα Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως, από τους Οθωμανούς - «Χρυσώνει» το χάπι με τη Σχολή της Χάλκης



Βλέπε σελ.4η

Ένα Αλεξ/πολιτικό "χαμένο κορμί"

Γράφει ο ΣΧΟΛ-ιαστής

Ένα αδέξιο κτύπημα, λάκτισμα το λένε στο ποδόσφαιρο, από έναν διαολομπόμπρα πολλά υποσχόμενα μελλοντικά για αστέρι του φοντ μπολ, και η μπάλα βρέθηκε από την παιδική χαρά στην άσφαλτο, στο πολυσύχναστο δρόμο της ανόδου της

Ιωακείμ Καβύρη, στην θέση των Εγγλέζικων νεκροταφείων.

Σκηνικό καθημερινό, όπου ακούραστα ατίθασα νιάτα, παιδιά 10-12 ετών, επαιζαν αλλοφαρμένα με διεκδίκηση το γκολ, στην αντίπαλη εστία μέσα στο χώρο της συνέχεια στην 4η σελίδα

Μέγασο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Όπου φυσάει... καλές απολαβές

Η γελοιοποίηση της πολιτικής μας ζωής συνεχίζεται.

Το χειρότερο είναι ότι σχετίζεται με κρίσιμα εθνικά θέματα. Με την επιβαρυντική περίπτωση της πλήρους περιφρόνησης της νοημοσύνης των πολιτών.

Προκειμένου να μη χάσει την ευκαιρία να διεκδικήσει μια χρυσοφόρο θέση στο ευρωκοινοβούλιο -κοντά στα

δεκαέξι χιλιάρικά, μηνιαίως, είναι το συνολικό «μαλλί» για κάθε ευρωβουλευτή- ο υποψήφιος του ΣΥΡΙΖΑ καθηγητής Δημήτριος Χριστόπουλος, έκανε και αυτός την κωλοτούμπα του. Κατέστη «δηλωσίας».

Με μια δήλωση που ανάρτησε στο Face Book, αποκηρύσσει εαυτόν με συνέχεια στην 4η σελ.